



**CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 20 de febrero de 2025, del Director Gerente de la Entidad Pública Aragonesa de Servicios Telemáticos, por la que se publica la lista definitiva de lista definitiva de personas aspirantes admitidas y excluidas en el proceso selectivo de dos puestos Gestores/as Servicio al Cliente.**

Detectado error en la Resolución de 20 de febrero de 2025, del Director Gerente de la Entidad Pública Aragonesa de Servicios Telemáticos, por la que se publica la lista definitiva de personas aspirantes admitidas y excluidas en el proceso selectivo de dos puestos de Gestores/as Servicio al Cliente, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

**Tercero.** - La fase de oposición constará de 2 ejercicios tal y como establece la Resolución de 12 de diciembre de 2024 del Director Gerente por la que se convoca procedimiento de selección para la provisión, con carácter indefinido, de un puesto de Coordinador/a Técnico/a.

Debe decir:

**Tercero.** - La fase de oposición constará de 2 ejercicios tal y como establece la Resolución de 12 de diciembre de 2024 del Director Gerente por la que se convoca procedimiento de selección para la provisión, con carácter indefinido, de dos puestos de Gestores/as Servicio al Cliente.